
 
 
 

Hand Hygiene Compliance  
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Percent compliance for 
before initial 
patient/patient 
environment contact 

 
Percent compliance for 
after patient/patient 
environment contact 

April 2018 – March 2019 91% 94% 
April 2017 – March 2018 94% 94.73% 
April 2016 – March 2017 93.70% 98.37% 
April 2015 – March 2016 93.20% 97.12% 
April 2014 – March 2015 88.96% 92.96% 
April 2013 - March 2014 90.10% 93.21% 
April 2012 - March 2013 81.56% 88.73% 
April 2011 - March 2012 83.6% 87.5% 
April 2010 - March 2011 71% 88% 
April 2009 - March 2010 79% 88% 
April 2008 - March 2009 70% 73% 
 


